13 января 2011 года за № 0286-58234122-10 Федеральной службой по финансовым рынкам зарегистрированы изменения в Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом акций «Северо-западный – Фонд акций» 



 

Общество с ограниченной ответственностью 
«Северо-западная управляющая компания»

  ( Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00654 выдана ФСФР России  18 августа 2009года) 

сообщает, что 13 января 2 011 года за № 0286-58234122-10 
Федеральной службой по финансовым рынкам зарегистрированы изменения 
В Правила доверительного управления Открытым паевым инвестиционным фондом акций   

«Северо-западный – Фонд акций» 

(Правила зарегистрированы   ФКЦБ России 01 декабря 2004 года №0286-58234122) 

   Сообщение о регистрации изменений в правила доверительного управления опубликовано в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам» 19 января 2011г. в №3 (1327).   


 Изменение, связанное с увеличением размера скидки, уменьшается расчетная стоимость инвестиционного пая при подаче заявки на погашение инвестиционных паев управляющей компании ,вступает в силу по истечении одного месяца со дня раскрытия сообщения о регистрации Федеральной службой по финансовым рынкам в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам», с 22 февраля 2011г.
   

 

Прежде чем приобрести инвестиционные паи, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления фондом, а также с другими документами по адресу: 197342, РФ, Санкт-Петербург, наб. Черной речки, дом 41, телефон (812) 702-50-30, у агента или   в сети Internet по адресу: www. szuk. ru 


 

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. 

 

 

Генеральный директор 

ООО «Северо-западная управляющая компания»                                              Грачева О.В. 

 

 

